Домашняя работа на 24 ноября.
1.Длина окружности основания конуса равна 4, образующая равна 6. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

2. Высота конуса равна 20, образующая равна 25. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на [image: image1.png]


.

3. Угол при вершине осевого сечения конуса равен 900, а радиус его основания равен 5 см. Найдите градусную меру сектора, который является разверткой боковой поверхности конуса.

4. Во сколько раз уменьшится площадь боковой поверхности конуса, если радиус его основания уменьшить в 8 раз?
5. Высота ко​ну​са равна 8, а диа​метр основания — 30. Най​ди​те образующую конуса.

6. Разверткой конуса является круговой сектор с градусной мерой 600 и большей хордой, равной 6 см. Найдите площадь осевого сечения конуса.

7. Длина окружности основания конуса равна 3, образующая равна 2. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

8. Площадь боковой поверхности конуса в [image: image2.png]


 раз больше площади основания. Найдите угол между образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах.

9. Площадь основания конуса равна [image: image3.png]367



, высота — 20. Найдите площадь осевого сечения конуса.

10. Через образующую цилиндра, равную 8 см, проведены два сечения, площади которых по 80 см2, а угол между ними 1200.Найдите площадь боковой поверхности цилиндра.

 

